CONSULTA DE LAS RESPUESTAS CORRECTAS

Respuestas correctas aprobadas definitivamente por la Comisién Calificadora.

Titulacién: PSICOLOGIA

N’ de version de examen: 0
V 0= N° de la pregunta en versién de examen O.

RC = Respuesta correcta

Vo [RC [vo  JRC [vo  [rRc Jvo [RC |v0o  |RC
1 4 53 2 105 |1 157 |4 200 3
2 54 2 106 |4 158 3 210 |5
3 2 55 5 107 |4 159 21 3
4 1 56 4 108 |5 160 |3 212 W4
5 5 57 4 109 |1 161 |5 213 |1
b |4 58 3 1m0 162 |1 214 4
7 1 59 2 11 p 163 |2 215 3
8 60 1 112 |1 164 |2 216 |1
9 1 l61 2 113 |1 165 |5 217 3
10 3 l62 3 114 | 166 |4 218 |1
11 P l63 3 115 | 167 |3 219 ]
12 |4 l64 1 116 s 168 |4 220 |1
13 |1 l65 4 117 | 169 |4 21 |3
14 4 l66 2 s |s 170 |5 222 3
15 | l67 2 119 i 171 3 223 |3
16 |1 l68 5 120 | 172 |5 224 3
17 4 69 3 121 | 173 3 225 3
18 | 70 5 122 |3 174 |3 226 |5
19 P 71 2 123 ] 175 |1 227 P
20 5 72 2 124 4 176 |4 228 3
21 3 73 2 125 ] 177 |1 229 4
2 P 74 3 126 |4 178 |2 230 |3
23 P2 75 3 127 |i 179 |5 231 P
24 |1 76 1 128 |3 180 |1 232 3
25 i 77 4 129 4 181 |5 233 4
26 ]2 78 130 | 182 |4 234 |4
27 3 79 1 131 |3 183 |3 235 |4
28 5 80 2 132 3 184 |5 236 P
29 | 81 5 133 |1 185 |4 237 4
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